

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年1月15日

【事業年度】 第16期(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

【会社名】 太平洋セメント株式会社

【英訳名】 TAIHEIYO CEMENT CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 福田 修二

【本店の所在の場所】 東京都港区台場二丁目3番5号

【電話番号】 03(5531)7325

【事務連絡者氏名】 経理部経理グループリーダー 伴 政浩

【最寄りの連絡場所】 東京都港区台場二丁目3番5号

【電話番号】 03(5531)7325

【事務連絡者氏名】 経理部経理グループリーダー 伴 政浩

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
証券会員制法人福岡証券取引所
(福岡県福岡市中央区天神二丁目14番2号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月30日に提出いたしました第16期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

注記事項

(金融商品関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

1. 金融商品の状況に関する事項

<省略>

2. 金融商品の時価等に関する事項

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含めておりません((注2)を参照ください。)

前連結会計年度(平成25年3月31日)

<省略>

当連結会計年度(平成26年3月31日)

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	59,369	59,369	-
(2) 受取手形及び売掛金	176,245	176,245	-
(3) 投資有価証券			
関連会社株式	46,271	37,829	8,442
其他有価証券	18,480	18,480	-
資産計	300,366	291,924	8,442
(1) 支払手形及び買掛金	83,691	83,691	-
(2) 短期借入金	149,237	149,237	-
(3) 社債	47,700	48,008	308
(4) 長期借入金	238,180	242,092	3,911
負債計	518,810	523,030	4,219
デリバティブ取引()	13,615	13,615	-

() デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しております。

<省略>

(訂正後)

1. 金融商品の状況に関する事項

<省略>

2. 金融商品の時価等に関する事項

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含めておりません((注2)を参照ください。)

前連結会計年度(平成25年3月31日)

<省略>

当連結会計年度(平成26年3月31日)

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	59,369	59,369	-
(2) 受取手形及び売掛金	176,245	176,245	-
(3) 投資有価証券			
関連会社株式	46,271	37,829	8,442
その他有価証券	18,480	18,480	-
資産計	300,366	291,924	8,442
(1) 支払手形及び買掛金	83,691	83,691	-
(2) 短期借入金	149,237	149,237	-
(3) 社債	47,700	48,008	308
(4) 長期借入金	238,180	242,092	3,911
負債計	518,810	523,030	4,219
デリバティブ取引()	13	13	-

() デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しております。

<省略>